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Kunde: Fa. XYZ

Antriebs-

T .
W*I- I'I.I'IIIII | maschine
Jq

Arbeits-

TR maschine ]T_L,,.W_E..
Ja

Daten des Antriebsstrangs:

Massentragheit Antriebsseite:
Massentragheit Lastseite:

Startdrehzahl Antriebsseite:

Startdrehzahl Lastseite:

Rutschmoment der Kupplung:

Kupplungsdaten

Beslagskombination:

Schalthaufigkeit:

J
dpg = Belagojo-—2
mm

w
dpo = Belago,1~—2
mm

Jq1:=1.00 kg m2
2
Jo:=3.00 kg m
nqq = 1500 =
10~ min
N := 300 !
20~ min
TR =300 Nm
Organ Belag/GG Trocken ﬂ
1
Z:= 1000 —
h

N
= Belago,4-—2
mm

PRmax

m,e := Belagp 2

my,eo = Belago, 3
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zul. flachenbez. Reibleistung:

zul. Schaltarb. bei einm. Schaltung:

max. Reibflachenpressung:

W
dao = 45—
mm

=3 —
9AE >
mm

1.

PRmax = >

mm

Konstantes Antriebsmoment (z.B. Gleichstrom-, Hydromotor)

Antriebsmoment (konstant):

Lastmoment (konstant):

€10 = T35 W20 = T
. (w10~ w20)
Re (TR - TL) (TR - TMc)
tRe |
woo + (TR~ TL)'J_Z

Qre = 05 TR:(w10 ~ w20)tRe

QRC
Aminc = 7
aaE
Z
AmncP = Qre:
dao

Tpc = 200 N m

TL = 100 N m

kJ = 1-103~J
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Kupplungsrutschzeit (konstant):

Eindrickdrehzahl (ul = p2):

Reibarbeit pro Schaltung:
erf. Mindestreibfl. aus Reiarbeit:

erf. Mindestreibfl. aus Reibleistung:

Linear mit Schlupf ansteigendes Antriebsmoment (Asynchronmotor)

tRC =0.75's

Ne~= 780 1
Ke ™ min

QRC =14.21-kJ

2

A = 4737-mm

minc

2
AmncP = 877-mm

Lastmoment (konstant): Tie=100 N'm
Kippmoment: Tk =300 N m
Kippschlupf: sk =20 %
Dk

Kupplungsruchzeit (Asynchronm.): tRg = 1.45's

N 1
Eindriickdrehzahl: Nkg = 1220-—

min
Kippdrehzahl: n = 1200 =
' Kipp ~ min

Reibarbeit pro Schaltung: QRa = 27.25-kJ
erf. Mindestreibfl. aus Reibarbeit: Amina = 9083~mm2
erf. Mindestreibfl. aus Reibleistung: AmnaP = 1682-mm2
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